
В Республике Бурятия осужден местный житель за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, которые повлекли смерть двух граждан



Собранные Восточно-Байкальским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя по факту нарушения им правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, которые повлекли смерть двух граждан. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ.

Как установлено следствием и судом, 23 июля 2021 года в дневное время осужденный, не имея права на управление маломерными судами, на судне «Казанка-М» с двумя пассажирами на борту, в том числе несовершеннолетней 2010 г.р., не обеспечив их спасательными жилетами, стал переправляться через протоку реки Селенга в Прибайкальском районе Республики Бурятия.

В пути следования осужденный резко повернул руль для изменения курса маломерного судна и ускорил его движение, что привело к опрокидыванию судна, в результате чего пассажиры упали за борт и утонули.

Приговором Прибайкальского районного суда Республики Бурятия местный житель признан виновным в совершении указанного преступления, ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Приговор в законную силу не вступил.

22 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1631227>